



## **В Приокском районе местный житель подозревается в причинении смерти по неосторожности своей жене**



Следственным отделом по Приокскому району Следственного комитета возбуждено уголовное дело в отношении 49-летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия 19 октября 2015 года в ночное время в квартире дома по пр. Гагарина Приокского района мужчина облил жену керосином в то время, когда она держала в руках огнеопасный предмет. В результате возгорания головы 45-летняя потерпевшая получила ожоги 10% тела. На утро каретой скорой помощи она была доставлена в лечебное учреждение, где, несмотря на своевременно оказанный комплекс реанимационных мероприятий, скончалась спустя сутки от ожогового шока.

Подозреваемый пояснил на допросе у следователя СК, что в ту ночь он решил почистить



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

музыкальный инструмент. В момент, когда он доставал с полки керосин, рядом находилась жена. Не удержав емкость, мужчина пролил жидкость на женщину, курившую сигарету.

В ходе расследования следователями СК будут проверены две версии произошедшего: была ли причинена смерть потерпевшей неосторожно, либо умышленно. По результатам расследования и по совокупности собранных доказательств подозреваемому будет предъявлено обвинение.

Расследование уголовного дела продолжается.

23 Октября 2015

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/980706>